

美丽青城 文明花开

创建全国文明城市

中国移动通信集团内蒙古有限公司呼和浩特分公司： 在文明创建工作中展现国企担当



开展志愿服务活动

本报讯(记者 吕会生)近年来,中国移动通信集团内蒙古有限公司呼和浩特分公司以基层党组织建设和创先争优活动为载体,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,广泛开展文明创建活动,落实大党建工作格局,努力使精神文明创建工作为促进公司高质量、可持续发展提供强大思想保证、精神动力。

作为国家级文明单位,中国移动通信集团内蒙古有限公司呼和浩特分公司严格按照中央企业《全国文明城市评价标准》,强化日常基础工作,以评促建、以评促优。以“巩固、提高、延伸”为切入点,有重点的在硬件和软件建设方面加大力度,形成上下联动、全公司员工参与的良好氛围。

近年来,中国移动通信集团内蒙古有限公司呼和浩特分公司大力推广

建工作,在青年员工中树立创先争优的优秀榜样,公司各基层支部积极组织青年员工立足本职岗位开展创新创效活动,推动学雷锋活动常态化开展。

该公司团委还积极指导各部门,尤其是窗口单位的团员青年,激发青年员工的主动作为意识,在营业厅或办公区域适当张贴有崇德修身、向善向上的道德宣传牌或温馨提示语,营造浓厚道德文化氛围。结合市场营销活动积极开展“绿箱子来到您身边”、扶贫助困献爱心、节水节电、文明餐桌“光盘”行动、“我们的节日”志愿服务、当地大型公益活动服务、高考服务等,丰富创建内涵。

该公司坚持把诚信服务作为企业精神文明创建活动的基础,把“客户为根 服务为本”、追求客户满意服务作为创建活动的中心,维护企业依法经营秩序,坚持公平竞争意识,遵守行业竞争规则,以规范化服务、承诺服务、建立和完善监督体制等为载体,强化信用观念,增强诚信意识,推进企业诚信建设,不断促进行业文明。

该公司综合部副经理乌兰表示,企业精神文明创建工作是一项系统工程,是公司健康发展之所需,下一步,公司将进一步提升企业文明程度和员工文明素质,形成“爱岗敬业、诚实守信、办事公道、服务群众、奉献社会”的职业道德风尚,为企业高质量可持续发展提供精神动力和思想保证。

“文化(道德)大讲堂”活动,开展社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育,在企业内部营造知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐的良好风尚。广泛开展员工喜爱的群众性文化活动,鼓励员工参与社会公益活动、志愿者活动,引导员工在文化活动中自我表现、自我教育、自我服务。结合企业实际,公司持续开展窗口服务单位“讲文明树新风”活动,不断提升服务能力和水平。

在巩固全国文明城市创建的基础上,该公司同时加强“青年文明号”的创

“弘扬蒙古马精神 从我做起”
文明单位创建巡礼

心系集体 快乐学习

——记2023年度内蒙古自治区“新时代好少年”杨济恺

●本报记者 吕会生

杨济恺是市第四中学初一的学生。在同学的眼里,他是快乐学习的好榜样、品德优良的好少年;在老师的心里,他是积极参加社会实践的好队员、履职尽责的好班干。日前,他被授予2023年度内蒙古自治区“新时代好少年”称号。“我将发扬新时代好少年的优良传统,不断提升自己,积极参与各类志愿服务活动和公益事业,做担当民族复兴大任的时代新人。”杨济恺谈到获奖感受时说。

杨济恺从小就喜欢老一辈革命家周恩来所言:“为中华之崛起而读书”。他热爱祖国,从小就树立起了为振兴中华而发奋读书的坚定信念。他秉承快乐学习的理念,始终做到先行一步、深入一步、跨越一步。每当遇到学习上的难题时,他从不着急,而是多读题目,静下心来思考问题。他每天利用碎片化时间坚持看课外书籍,一旦有好词好句,就连忙拿起笔把它记下来,写上自己的感悟,并随时翻阅学

习。良好的学习习惯使杨济恺学习起来格外得轻松愉快。他勇于向困难挑战,从不退缩。偶尔测试成绩没达到目标,他不用老师和家长督促,自己就会挤出时间复习。自律好学的他,成绩一直稳居榜首,名列前茅。

杨济恺在班里还担任着班长一职。他总是以身作则,严格要求自己。对于学校和老师布置的任务,从来都是主动做,并保质、保量按时完成;在班级里,他还常常带领其他班干部主动关心需要帮助的同学,伸出援助之手。

作为一名新时代的少年,他热爱祖国、关心集体,热心为同学、为班级服务,正因为他的优异表现,他代表学校参加了呼和浩特市“请党放心 强国

有我”第一届队长学校研学拓展活动,学习楷模精神,感恩恩、跟党走。

杨济恺热心环保志愿服务,经常积极带头参加学校少先队开展的各项公益活动,每到周末、节假日,总能在南湖公园、青城公园等地看到他捡垃圾、擦座椅、清除“小广告”的身影。

杨济恺用自己的坚定执着向同学们证实,牢固树立爱国思想才能为实现中国梦而发奋图强;他用自己的德才兼备向同学们证明,全面发展才能更好地迎接未来挑战;他用自己的实际行动向同学们昭示,培育和践行社会主义核心价值观,传承孝敬、友善、节俭、诚信等传统美德,弘扬民族精神和时代精神,才能成为“新时代好少年”。

新时代好少年

连日来,我市园林部门对行道树进行涂白,既能预防害虫的危害,又能起到保暖的作用。

■本报记者 宋向华 摄



本版编辑:黄涵琦 阿荣娜 美编:马慧茹

孝善 是幸福之根

您抚养我长大
我陪伴您到老

